

**Протокол № 1**  
**Спільного засідання кафедри управління та бізнес-адміністрування зі**  
**роботодавцями від 5 квітня 2017 р.**

5 квітня 2017 р. відбулася робоча нарада за участю представників державної служби, публічних інституцій та викладачів кафедри управління та бізнес-адміністрування ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, під час якої було обговорено актуальність підготовки фахівців з публічного управління та адміністрування.

Мета зустрічі: надання роботодавцям інформації про освітню програму, обговорення актуальності підготовки фахівців з публічного управління та адміністрування кафедрою управління та бізнес-адміністрування.

Присутні:

- представники академічної спільноти університету: д.е.н., проф., зав. каф. Якубів В.М., к.е.н., доц. Жук О.І., к.держ.упр., доц. Шикеринець В.В., к.держ.упр. Боднарчук В.Д., к.держ.упр. Халавка Т.Б, к.ю.н. Редько А.Г., асист. Григоруk І.І., асист. Яворська В.В., ст. лаб. Качур Н.В.;
- представники державної служби: Онищук С.В. - начальник Міжрегіонального управління Національного агентства з питань державної служби в Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях, м. Івано-Франківськ; Абрам'як С.М. - депутат Івано-Франківської міської ради; Сагіров М.М. - спеціаліст у Міністерстві у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Обговорення освітньої програми за рівнем вищої освіти бакалавр 281 «Публічне управління та адміністрування».
2. Обговорення актуальності підготовки фахівців з публічного управління та адміністрування кафедрою управління та бізнес-адміністрування.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

за порядок денний – одногolosно.

**ВИСТУПИЛИ:**

Якубів В.М. з пропозицією започаткування підготовки фахівців ОР «бакалавр» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

**ВИСТУПИЛИ:**

Шикеринець В.В. про зміст і структуру освітньої програми за рівнем вищої освіти бакалавр 281 «Публічне управління та адміністрування». Висловлено основні особливості підготовки фахівців з публічного управління та адміністрування.

**ВИСТУПИЛИ:**

Начальник Міжрегіонального управління Національного агентства з питань державної служби в Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях Онищук С.В. про актуальності підготовки фахівців з публічного управління та адміністрування.

**ВИСТУПИЛИ:**

Депутат Івано-Франківської міської ради Абрам'яка С.М. про специфіку роботи Івано-Франківської міської ради та потреби у підготовці відповідних фахівців.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За започаткування підготовки фахівців за ОП «Публічне управління та адміністрування».

Результати голосування: «за» - 11, «проти» - 0, утрималося – 0.

**УХВАЛИЛИ:**

рекомендувати започаткування підготовки фахівців ОР «бакалавр» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Голова



Якубів В.М.

Секретар



Качур Н.В.